

# ESTABLISHING AND IMPROVING INTERVENTIONAL RADIOLOGY

IAEA Human Health Series No. 42

(STI/PUB/1983)

## CORRIGENDUM

1. Pages 49 and 50. The units for kerma–area product (KAP) or air kerma–area product ( $P_{KA}$ ) have been changed from  $\text{Gy}/\text{cm}^2$  to  $\text{Gy}\cdot\text{cm}^2$  in the following places:
  - On page 49, the third item of the list has been revised to read as follows: “For KAP: First notification at  $300 \text{ Gy}\cdot\text{cm}^2$  and then at every  $100 \text{ Gy}\cdot\text{cm}^2$  (assuming a  $100 \text{ cm}^2$  field at the patient’s skin; the value should be adjusted to the actual field size).”
  - On page 50, Table 4, the total air kerma–area product has been changed to “ $500 \text{ Gy}\cdot\text{cm}^2$ ”.
2. Page 52, third paragraph of Section 5.6.1. The second sentence has been changed as follows: “Distance must be increased as much as clinically possible.”

These corrections have already been made in the PDF of the publication that is available for download.